

爱心在流动 温暖在传递

本报携手省福彩中心情牵贫困留守女童,爱心款昨天发放



爱心款发放仪式

记者 赵莉 祁琳/文 李超钰/图

由本报携手省福彩中心发起主办的“爱心2011——情牵贫困留守女童”暑期慈善公益活动历时已一个月,全省搜索了200名贫困留守女童,每人获得了2000元爱心救助款,其中有通过本报热线征集的30位贫困留守女童。

昨日上午,通过本报征集的30位女童中的20位女童代表来到合肥,来到了“爱心2011——情牵贫困留守女童”公益活动的爱心款发放现场,每人均在现场领取了2000元的爱心救助款。之后,孩子们还参加了主办方精心筹备的“合肥一日游”活动,走进安徽名人馆、合肥市科技馆;中午,主办方还带着孩子与家长一起吃了顿美味的肯德基。整个活动爱心蔓延,真情涌动。与此同时,全省17个地市也在同步举行这一主题的公益活动。



参观安徽名人馆



科技馆让孩子们入迷



吃上洋快餐

市场星报社执行副总编辑陈宝红: 帮助孩子种下了友善的种子

本报执行副总编辑陈宝红说,虽然这些贫困留守女童的生活暂时非常困难,但是请孩子们相信,你们周围的人们没有忘记你们,你们的未来并不是孤单的,而是充满阳光的。

“200名孩子收获的不仅仅是物质上的帮助,更重要的是,在她们的心中已经种下了友善的种子,这在她们成长的漫长旅途中,才是最重要的。”陈宝红介绍说,希望明年或者后年,《市场星报》和安徽省福彩中心还将共同去关注、温暖那些弱势群体,让他们再次感受到整个社会的关爱和力量。

省福彩中心副主任程玉华: 任何困难都是暂时的

“由于各种各样的原因,贫困留守女孩遇到不少困难,但是一定要坚信,这些都只是暂时的,没有什么困难是克服不了的。”活动现场,省福彩中心副主任程玉华鼓励受助女童一定要坚强面对一切困难。

程主任还说,“从市场星报上,我们也看到了孩子们连篇的事迹报道,她们的身世让人同情,但是许多孩子的坚强精神却让人感动。”社会公益事业积聚力量,希望贫困留守女童们能感受到社会的温暖,感受来自大家的关心,来自广大彩民朋友的爱心,让她们远在外地的父母们放心。并且希望孩子们通过自身的努力,实现学习好、身体好,收获一份美好的明天。

受助贫困女童代表发言: “孤独,除了思念还是思念”

在小青七岁的时候,爸爸妈妈就离婚了,年幼的她跟爸爸一起生活,爸爸常年打工,她就到了奶奶家,成了一名留守女童。

“我时常感到孤独,除了思念还是思念,时刻都在想,爸爸妈妈什么时候能来看看我。生病了,让父母为我倒上一杯热水,也是一种奢望。”

“2000元沉甸甸,奶奶靠着几亩地的庄稼照顾着我的生活,真心谢谢社会,谢谢帮助我们的人,这是我作为一个留守女童发自内心的声音。”



受助贫困女童家长: “孩子的学费总算有着落了”

小南今年小学毕业,小南哥哥初中毕业,父亲5年前因为车祸过世了,两个孩子一直跟着妈妈生活,“女儿马上要上初一,儿子开学就上高一,这两个孩子的学费还没有着落。有了这两千元,孩子的学费总算是有着落了。”

“丈夫去世以后,我带着孩子,也没办法去外地打工赚钱,就在老家附近帮工,没有时间照顾孩子,还好,孩子很懂事。”小南妈妈欣慰地说。

受助贫困女童: 拿到爱心款,孩子默默流泪

拿到2000元爱心救助款后,小静有着说不出的激动。当记者问她受助后的感想时,她只是默默地流泪,许久都不肯说话。

“我跟大伯一起过来的。”说完后,小静再也难以抑制内心的感情,开始对着记者流下了眼泪。小静来自蒙城县小涧镇郭庄街,刚刚上三年级的她经历颇为坎坷。2004年,父亲出车祸离开了她,母亲之后改嫁,现在小静就跟着爷爷奶奶一起生活,基本没有任何生活来源,就靠着亲戚们帮助。“孩子的奶奶得了脑血栓,爷爷患了糖尿病,生活真是非常艰辛,孩子也变得比同龄人要显得成熟些。”陪同前来的小静的大伯告诉记者。

在采访的过程中,小静一直默默地流着眼泪,不肯多说一句话,心中也若有所思。

花絮

安徽名人馆留下快乐

“我们以前从没带孩子逛过这些景点,这次能够了解这么多名人历史,真是非常开心呢!”小群的父亲袁先生开心地告诉记者。

刚走到安徽名人馆的门口,袁先生就拿出自己的手机赶紧给记者拍几张照片,虽然相机的像素也不是很好,但好歹自己可以放在手机里,经常看看女儿。

合肥科技馆感受神秘

走进合肥市科技馆的场馆内,看到各种神秘的“家伙”,参加活动的孩子们无比兴奋,一会儿试试这个仪器,一会儿试验一把那个装备,每一个科普项目都深深地吸引了她们的目光。

混沌摆、自己拉自己、比腕力、杠杠……每遇到一个科普项目,孩子们都要上去试验一把,非得自己体验到才算过了把瘾。

“我们都是第一次吃肯德基”

“好吃,好吃!以前从没吃过!是第一次来吃!”由主办方精心准备的肯德基午餐,让受助孩子们非常开心。

婷婷的奶奶笑呵呵地说:“我真是没钱带孩子来吃这个,这次真是感谢你们好心人举办的这次活动!”

因为外地的孩子们要赶在当天返程,整个活动在一顿美味的肯德基午餐之后,正式结束。主办方驱车将他们一一送到火车站或汽车站,送他们踏上返程的旅途,同时,也希望送给孩子们一个美好的明天……